

上周末金沙滩走丢22个孩子

青岛开发区警方出动百余名警力帮忙全部找回

文/片 本报记者 潘旭业

7月6日和7日是青岛开发区金沙滩浴场开放首个周末,虽然海边被大雾笼罩,但整个沙滩上游客仍是满满的。8日,记者从青岛开发区警方获悉,仅周末两天,开发区公安局凤凰岛旅游派出所共接到家长寻找走失孩子的求助21起,共走丢22个孩子。开发区警方共出动警力110余人次寻找走失儿童,所幸全部找回。



陈女士在警务室接回了走失的儿子雨辉。

案例一：爸爸下海游泳，两个孩子沙滩上迷路

6日14时,河北衡水来的丁先生驾车领着8岁的儿子小波和6岁的女儿一诺来到金沙滩游玩。来到沙滩后,第一次看到大海的三人都兴奋不已。考虑到孩子还小,丁先生让儿子小波领着女儿在帐篷外玩沙子,自己换了衣服下海。

当丁先生游完泳回到岸边时,发现子女都不见了,丁先生着急地大声吆喝找了半天,可是周围游人并没有看到两个孩子,丁先生赶紧报了警。接到报警后,旅游派出所的民警一面让景区办公室广播找人,一面根据丁先生介绍的孩

子的情况,会同景区工作人员四处寻找。一个小时后,民警终于在沙滩东北角找到了丁先生的孩子。原来小波和妹妹玩了一会沙子觉得没意思,就领着妹妹出去找爸爸,打算找不到再回到帐篷,谁知出去后回不来了。

案例二：要玩具妈妈不给买，孩子独自跑开

7日9时许,正在金沙滩景区中心街巡逻的旅游派出所民警看到,一个摄影摊点前站着一个小男孩,男孩只有五六岁的样子。摊主薛先生看到民警后,急忙告诉民警,10分钟前这个小男孩来到他跟前,说找不

到妈妈了。经询问,小男孩叫雨辉,和妈妈一起跟着旅行团从江苏来开发区金沙滩玩。刚才小雨辉缠着妈妈让她买海星玩具,可是妈妈没同意,雨辉生气,就自己跑开了,谁知回头的时候就

找不到妈妈了。了解情况后,民警把雨辉领回了派出所设在景区的警务室。经过景区办公室进行反复广播,半个小时后雨辉的妈妈陈女士从外面气喘吁吁地跑进了警务室,找到了孩子。

案例三：上了趟厕所，丢了老母和小儿

7日11时,从聊城来金沙滩游玩的孙先生慌慌张张跑进警务室,说自己带着60岁的母亲和7岁的儿子来金沙滩玩,20分钟前自己去厕所,嘱咐母亲领着孩子在外面等一会,谁知出来后母亲和儿子都

找不到了。孙先生急匆匆在周围找了一会没找到,母亲又没带手机,他便来到景区警务室报警找人。民警估计孙先生的母亲带着孩子应该还在厕所附近,便用两辆警用电瓶车,对着头从

东西两个方向寻找。经过半个多小时的寻找,民警在厕所西侧靠近停车场的地方找到了孙先生的母亲和孩子。原来孩子缠着老人要去买冷饮,结果老人不熟悉路,买冷饮回来的途中迷路了。

岛城爱心夫妇 义助10名“春蕾女童”

付友利夫妇多年来资助多名贫困老人和学生

本报7月8日讯(记者 潘旭业 通讯员 葛玲 张海萍)

7日,青岛爱心市民付友利夫妇专门来到黄岛区,为滨海街道10名“春蕾女童”送来了书包、食品、文具和救助金。据了解,从2009年开始,付友利夫妇就一直在资助贫困学生,目前已资助了17名贫困学生。

7日上午,付友利夫妇专门从青岛开车来到黄岛区,将崭新的书包、食品和救助金送到了10名“春蕾女童”的手中。今年9岁的张夏在黄岛区滨海街道中心小学上2年级。2008年,张夏的妈妈在车祸中丧生。祸不单行,2009年,张夏的爸爸又被检查出患有尿毒症,高昂的治疗费用将这个家庭彻底拖垮了。“三年了,几乎再没给孩子买过一件新衣服,她爸爸三天两头就得去化疗,真是苦了孩子了。”张夏的奶奶告诉记者。

从黄岛区妇联获知张夏的情况后,付友利夫妇买来了崭新的书包、大米、点心,还特意给孩子买了巧克力。当付友利将这些东西亲手交给张夏时,小夏显得非常高兴。看着可怜的孩子,付友利当场又拿出600元钱,递到孩子的手中,说:“自己拿着买点东西吃吧,以后家里要有什么困难,就给我打电话,我一定会尽力帮忙的。”

另外一名受助女童朱欣雨



今年11岁,她的父亲在两年前的一次车祸中死亡,母亲患有脑膜瘤,刚刚在北京做完手术,家中负债累累。当获悉朱欣雨有个姐姐今年职业中专毕业,还没有找到工作时,付友利当场表示,可以让朱欣雨的姐姐到自己公司工作。由于刚做完手术,朱欣雨妈妈行动不便,坐在炕上不停地说着感谢的话。

据了解,付友利自小在农村家庭长大,现在青岛市区开了三家海尔电器社区销售店,其中位于松江路社区的总店与街道联手成立了“服务专员”活动,由海尔的服务专员一对一帮助老人,小到换灯泡,大到修家电。

据他讲,每当看到有老人和孩子因为家庭贫困而生活的非常艰辛时,心里就特别难受。2009年,公司刚有起色的付友利夫妇就开始通过青岛市妇联联系资助有困难的老人和孩子。5年来,付友利夫妇每年都要给困难老人和学生家长送去一些食物和救助金。“我送去的钱或许不多,但能帮助他们一点,我就觉得很高兴。去年我资助了7个孩子上学,今年再资助10个孩子上学。”付友利说。



付友利将捐助款交到张夏的手中。潘旭业 摄

中亚达房产

杭州路网点770m² 950万
海云庵网点550m² 280万
人民路套二双南50m² 55万
瑞昌路套二厅60m² 59.8万
康顺家园套二厅60m² 60万
昌化路套二50m² 48万
南山新村套二厅56m² 73万
人民路套二厅72m² 68万

13791830432

•套一厅 1F 52平米 威海石岛凤凰湖
院30平米 双气26万
•套二厅 1F 68平米 院35平米 双气30万
•套二厅 1F 92平米 院40平米 双气38万
•套一厅 6F 52平米 毛坯 双气 20万
•套二厅 2F 65平米 毛坯 双气 23万
•套二厅 3F 95平米 毛坯 双气 35万

低首付 投资养老首选
抢购热线: 15066203217

美欧澳保签

旅游 商务 劳务
商婚 投资移民

国外产子 月月出团

68863844

18561383613

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679

齐鲁晚报 今日青岛

与西海岸一起腾飞

立足西海岸,辐射青岛,迈向全省

腾飞



《今日青岛》西海岸热线电话: 83913889 办公地点: 青岛开发区长江中路208号土木建工大厦518室